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Is your child happy at school?

Yes

Most of the time

Some of the time

No

18%

69%

11%

2%

How good do you think teaching at
the school is overall?

Outstanding

Good

Requires improvement

Inadequate

2%

56%

35%

7%

In terms of homework, is the amount 
and regularity of homework:

Too much

About right

Inconsistent

Insufficient



8%

42%

14%

11%

20%

5%

Overall which of the following would 
describe your view of marking at Eggar's?

Marking is always regular

Marking is mostly regular

Marking is very irregular

Marking is always helpful

Marking is usually helpful

Marking is rarely helpful

25%

39%

26%

10%

How effectively do you think the 
school deals with bullying?

Very effectively indeed

Quite effectively

Effectively most of the time

Not effectively at all

41%

35%

19%

5%

How high to you feel the schools 
standards and expectations of 
pupils are?

Very high

High

Satisfactory

Too low



36%

32%

18%

14%

How well does the school 
communicate information to parents?

Very well

Well

Adequately

Disappointingly

23%

44%

31%

2%

How good is the information on the 
website about the school?

Excellent

Very good

Good in places

Insufficient



65%

35%

Do you think that you are well 
informed with how your 
son/daughter is progressing?

Yes

No

29%

48%

5%

13%

5%

Overall how good do you feel the 
quality of education at Eggar's is?

Outstanding

Good

Good or better

Mostly good

Needs to be better

35%

52%

8%
5%

Do you find your son/daughter's 
report?

Yes very helpful

Quite helpful

Not very helpful

Not helpful at all



36%

38%

18%

9%

Having made contact with the school, 
how effectively is your request dealt 
with?

Very Effectively

Effectively

Well

Poorly

23%

36%

27%

14%

How good do you think the extra-
curricular activities provided as part of 
the Eggar's Experience are?

Excellent

Very Good

Adequate

Need to be better


